



Портал > > Новости проекта > 1 месяц со дня запуска Ubu.ru!

1 месяц со дня запуска Ubu.ru!

2013-06-24 - Анастасия Петрова - 0Комментариев - в Новости проекта

Ура! Прошел ровно 1 месяц со дня запуска сайта объявлений UBU.ru!

Всего за месяц работы у нас есть первые достижения. Давайте подведем итоги «в цифрах»:

1. Ежедневно количество объявлений на сайте увеличивалось в среднем на 823.
2. За месяц работы сайта Служба Модерации UBU одобрила порядка 24703 объявлений, это около 74% от общего числа поданных объявлений.
3. К сожалению, не все пользователи следуют Правилам подачи объявлений, поэтому порядка 26% объявлений отклоняются или блокируются нашими специалистами.
4. Уточка Ubu за первый месяц работы собрала в своей копилке помощи подопечным благотворительного движения "От сердца к сердцу" - 2667 руб.
5. В Instagram у уточки появилось 988 новых подписчиков.
6. Пост «...А как же утко?» получил 223 лайка за рекордные первые 2,5 минуты размещения!
7. Теперь на публичной страничке «Вконтакте» утки Ubu можно бесплатно разместить объявления о пропажах и находках по всей России! Здесь можно подать объявление, как об утерянных документах, так и о найденном на улице домашнем питомце. Всё просто = загрузите фото, укажите город, дополнительную информацию и свои контактные данные.
8. Огромная партия уточек UBU отправились в путь из Китая в Санкт-Петербург!



Следите за новостями и будьте в курсе всех событий в жизни Ubu!